

Тамбовские школьники снова примут участие в онлайн уроках финансовой грамотности

18 сентября стартует Осенняя сессия онлайн-уроков финансовой грамотности, которая продлится до 18 декабря 2019 года. Трансляции, а это 450 эфиров, будут идти ежедневно по будням.

«Проект реализуется уже третий год и позволяет ученикам из любой точки России получить равный доступ к знаниям в области личных финансов, страхования, безопасного использования финансовых инструментов. Принять участие в онлайн-уроках могут все школы, имеющие доступ в Интернет, компьютер, устройство для вывода звука и изображения на экран», – рассказал управляющий Отделением Тамбов ГУ Банка России по ЦФО Михаил Носенков.

Только за весеннюю сессию онлайн-уроки собрали более 1,2 миллиона просмотров и объединила свыше 11,5 тысяч школ страны. Тамбовская область вошла в число регионов с охватом школ около 40% и стала 6-й в рейтинге среди регионов ЦФО по числу проведенных уроков. В весенних онлайн-уроках приняли участие 171 тамбовская школа, 20 СУЗов и 2 интернатных учреждения. Всего было проведено свыше 1200 уроков.

В этом году онлайн-уроки впервые включены в число мероприятий Международной недели инвесторов на территории Российской Федерации, которая пройдет в период с 30 сентября по 6 октября 2019 года более чем в 90 странах.

В России, как и в других странах, в Международную неделю инвесторов пройдут семинары и конференции, лекции, конкурсы и другие мероприятия, на которых можно будет послушать выступления экспертов, задать вопросы об основных принципах и инструментах инвестирования, узнать, какие возможности есть на фондовом рынке.

**Отделение по Тамбовской области
Главного управления Банка России
по Центральному федеральному округу
телефон: 8 (4752) 79-30-10;
68media@cbr.ru**